
 

MODELO DE EXAMEN OPCIÓN B 

 

 

OPCIÓN B 
1ª Pregunta. Responda a uno de los temas siguientes (redactando con orden, coherencia y 
claridad expositiva): 
a.- LOS PAISAJES AGRARIOS DE ESPAÑA. 
b.- DISTRIBUCIÓN DE LA POBLACIÓN ESPAÑOLA. 
 

(La respuesta válida se valorará hasta 2,5 puntos) 
 
2ª Pregunta. A la vista del siguiente climograma: 
a.- Indique qué tipo de clima representa. 
b.- Señale las características termopluviométricas principales. 
c.- Explique los principales factores climáticos que pueden influir en el mismo. 

 
 

(La respuesta válida se valorará hasta 2,5 puntos) 
 

3ª Pregunta.  
a.- Defina los siguientes conceptos geográficos (las respuestas deben consignarse en el cuadernillo 
de examen, identificadas con su número, aunque no necesariamente en orden): 
 
1.- DELTA 
2.- AGROINDUSTRIA 
3.- GLOBALIZACIÓN 
 
b.- Añada el término adecuado a cada una de las definiciones siguientes (las respuestas deben 
consignarse en el cuadernillo de examen, identificadas con su número, aunque no necesariamente 
en orden): 
 
4.- LA PRÁCTICA AGRÍCOLA CARACTERÍSTICA DE SISTEMAS DE CULTIVOS EXTENSIVOS 
DE ROTACIÓN TRADICIONALES EN TIERRAS DE SECANO QUE CONSISTE EN DEJAR 
DESCANSAR UNA PARCELA DURANTE UN PERÍODO DE TIEMPO VARIABLE SE 
DENOMINA……XXXX 
5.- EL MOVIMIENTO DE PERSONAS DESDE UN TERRITORIO DADO HACIA OTRO 
DISTINTO POR DIVERSAS CAUSAS Y MOTIVACIONES SE  DENOMINA….XXXX 
6.- EL SISTEMA DE CULTIVO QUE DEDICA TODAS LAS PARCELAS DE UNA EXPLOTACIÓN 
AGRARIA A UN ÚNICO CULTIVO, CARACTERÍSTICO DE LA AGRICULTURA DE MERCADO 
DE PAÍSES DESARROLLADOS Y DE LA AGRICULTURA DE PLANTACIÓN, ASÍ COMO DE LA 
RICICULTURA ASIÁTICA SE  DENOMINA….XXXX  
 
(Cada respuesta válida se valorará hasta 0,5 puntos, para un total de 3,0 puntos el global de 

la pregunta) 
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4ª Pregunta. En los siguientes mapas mudos de España indique las siguientes cuestiones (las 
respuestas deben consignarse en el cuadernillo de examen, identificadas con su número, aunque 
no necesariamente en orden): 
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(Cada respuesta válida se con 0,1 puntos, para un total de 1,0 punto el global de la pregunta) 
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(Cada respuesta válida se con 0,1 puntos, para un total de 1,0 punto el global de la pregunta) 
 

 
 
 


